
Referat af D7-bestyrelsesmøde 

Onsdag, den 10. august 2016 kl. 10.00 

Assensvej 248, Millinge 

 

Tilstede: Ann-Louise, Bettina, Chanette, Helle og Janne 

 

Punkt 1 Godkendelse af referat og dagsorden 

Referat af sidste møde den 22. juni 2016 samt dagsorden for mødet i dag blev godkendt. 

 

Punkt 2 Nyt fra Janne 

Vi har fået en henvendelse fra DRF, da FRSK (Fredericia) ønsker at afholde to ekstra B-stævner. Disse ligger i 

samme weekender, som vi har C-stævner på Fyn i henholdsvis vis HRB og NÅR, hvorfor distrikt 7 har prote-

steret.  Distrikt 8 og 10 var af samme mening som distrikt 7. FRSK får dermed ikke tildelt de to ekstra B-

stævner. 

 

Punkt 3 Økonomi 

Saldoen på vores konto i Sparekassen Fyn udviser dags dato kr. 169.000 

Følgende klubber har ikke betalt kontingent for 2016: FJR, FMR, HHN, MILK, PÅR og SVRK. De klubber, der 

ikke betaler kontingent til D7 (som i år er opkrævet af DRF), kan ikke afholde stævner, ligesom deres med-

lemmer ikke kan starte for klubben, før klubben har betalt kontingent.  

FJR, HHN og MILK skal snart afholde stævner! Janne skriver senest den 11. august en mail til de seks klub-

ber om at betale. FJR, FMR og HHN skal have betalt kontingent senest den 16. august, ellers vil deres stæv-

ner blive aflyst! 

Janne kontakter fremadrettet DRF hver torsdag, indtil alle klubber har betalt. 

Det blev besluttet, at vi køber os til regnskabsassistance (årsregnskab) hos revisionsfirmaet Hartvig & 

Aalund ApS i Svendborg. 

 

Punkt 4 Konstituering 

Da Bettina ikke deltog i sidste bestyrelsesmøde, blev konstitueringen udsat til dette møde. 

 



Bestyrelsen konstituerede sig som følger: 

Formand: Janne 

Næstformand: Chanette 

Sekretær: Chanette 

Kasserer: Bettina 

Stævneansvarlig: Ann-Louise 

Kursusansvarlig: Helle 

 

Punkt 5 Regler for udlejning af tidtagningsanlæg 

Ann-Louise har talt med Bo Eriksen fra distrikt 12 omkring deres tidtagningsanlæg. Vi kan bruge et som 

deres – dog skal der laves lidt ændringer i forhold til springmetoder. Selve anlægget koster omkring kr. 

20.000 – hertil kommer sandsynligvis et display. Det nye anlæg fragtes ikke i trailer,  men i kufferter. 

Janne mener, at Henning Vennekilde fra DVR  eventuelt vil kunne reparere det gamle tidtagningsanlæg. 

Kan det gamle repareres, så vil vi have et A-anlæg (det nye) og et B-anlæg (det gamle), som lejes ud til 

differentierede priser. 

Der skal laves nye tjek-skemaer, som bruges, når klubberne kommer og afleverer anlægget efter leje. Og 

anlægget skal gennemgås ved aflevering af både udlejer og lejer. 

Helle tager kontakt til vores hjemmesideudbyder omkring en bookingkalender på siden. Et alternativ kan 

være Supersaas – et billigt online-bookingsystem. 

Ann-Louise køber det bedste og billigste tidtagningsanlæg hurtigst muligt. 

 

Punkt 6 Halvvejsmøde 

Til vores halvvejsmøde den 12. september 2016 kommer Klubmodul og præsenterer deres produkt. Det 

tager cirka 45 minutter. 

Janne kontakter Jackob Ravnsbo fra hovedbestyrelsen for at høre, om han vil komme og deltage. 

Udkast til dagsorden: 

Nyt fra distrikt 7 (Janne)  

Klubmodul (Klubmodul) 

Distriktets halvårsregnskab (Bettina) 

Distriktsmesterskaber springning (C-niveau) - herunder nedsættelse af arbejdsgruppe (Ann-Louise) 

Nyt fra DRF´s hovedbestyrelse (Jakob Ravnsbo) 

Stævner 2017/2018 (Ann-Louise) 

Tilmeldingsfrist til mødet:  Den 08. september 2016. 

 



Punkt 7 Mesterskaber 

Vi skal have nedsat en arbejdsgruppe, der arbejder med et nyt koncept for distriktsmesterskab i spring for 

hest og pony. Gruppen skulle gerne nedsættes på Halvvejsmødet. 

 

Punkt 8 D-mesterskab i spring 

Det går rigtig godt på dressursiden – både for hest og pony. 

På springsiden er 3. kvalifikation netop afholdt. Til sidste og 4. kvalifikation i BOGØ er seks heste og tre 

ponyer ”kvalificerede” til at melde. 

22 forskellige hesteryttere og 14 forskellige ponyryttere har været ind over D-mesterskab i spring. 

Vi fortsætter dog næste år med D-mesterskab i begge discipliner – dog med nogle få rettelser i hvert fald på 

springsiden. 

 

Punkt 9 Dressurtasteanlæg 

Anlægget er endnu ikke klar til udlejning. 

 

Punkt 10 Baneforhold HHN 

Den 22. august inspicerer Ann-Louise baneforholdene i HHN, og der træffes en beslutning om, om HHN kan 

leve op til kravene for en D-mesterskabskvalifikation. 

 

Punkt 11 Næste møde 

Næste møde afholdes tirsdag, den 04. oktober hos Bettina. 

 

Punkt 12 Eventuelt 

Janne undersøger at få tegnet en fælles forsikring på dressurtaste-og tidtagningsanlæg. 

 

 


